

# «Миряне» без дела не сидят

3 июля 2009 года в поселке Мирном состоялось открытие Хабаровской краевой общественной организации «Миряне», председателем совета которой стала Оксана Александровна Ленкина. Именно она своим упорством и трудом, не без поддержки родных и близких, смогла сплотить разных по духу и возрасту людей, донести до односельчан идеи, которые нашли своё отражение в проектах. Не все поверили в то, что они могут воплотиться в жизнь. Однако менее чем за полгода удалось официально оформить новую общественную организацию; найти, отремонтировать и обустроить помещение для ее офиса,



для спортивного и тренажерного зала; привлечь специалистов (логопед, преподаватель компьютерной грамотности, инструктор по аэробике и шейпингу, тренер тренажерного зала и он же организатор турпоходов, программист); создать и зарегистрировать сайт в Интернете; организовать студию звукозаписи и компьютерный класс. На средства гранты, полученного в рамках программы «САМ», были приобретены лесоматериал для постройки беседок в берёзовой роще, туристическое снаряжение и спортивный инвентарь, оргтехника и прочие материалы, необходимые для успешной реализации намеченных проектов и функционирования организации.

В процессе всей этой работы выявилось много людей, которым далеко не безразлична судьба Мирного: сотрудники администрации поселка, депутаты, индивидуальные предприниматели, простые жители, в том числе молодежь. Совет ветеранов также не остался в стороне. Положительное влияние реализации проектов почувствовали на себе и детский сад, и средняя школа.

Следует отметить, что еще до официального оформления Центра социального развития «Миряне» его членам уже удалось сделать с помощью программы «САМ» немало. В поселке были проведены массовые







культурные мероприятия (концерты, фестивали), установлен информационный стенд, организована работа радиопузла, оказана помощь детскому саду (изготовление баннера с изображением пешеходного перехода, приобретение форменной одежды инспекторов ДПС ГИБДД и прочих атрибутов, необходимых для изучения детьми правил дорожного движения; обустройство детской площадки и др.).

В рамках экологического проекта «Берёзовая роща» школьники

вместе с преподавателями очистили красивый уголок природы от мусора, определили места для отдыха граждан, развесили баннеры с призывами беречь лес.

Впереди большая работа, успех которой зависит от всех нас, от нашего желания сделать жизнь в поселке живой и интересной!

Когда-нибудь земли Мирненского сельского поселения будут застроены окончательно. Появятся новые дома, предприятия, новые люди. В связи с чем, предлагаю написать проект по-

стройке храма (или часовни) в память о тех, кто заложил когда-то этот прекрасный поселок, жил в нем, трудился, растил детей, кто живет в настоящее время и кто будет в нем жить дальше! Ведь духовное развитие так же важно, как и социальное. Я уверена, что старшее поколение особенно поддержит эту идею. И обязательно найдутся люди, которые окажут посильную помощь в ее реализации.

**Наталья Быстрова**

